



2 сентября 2021 года в нашей школе на базе Центра «Точка Роста» естественно-научного профиля в течение всего учебного дня проходили мастер - классы по химии, биологии и физике. Учащиеся со 2 по 8 класс посетили по три мастер – класса. В обновлённых кабинетах ребята познакомились с новым оборудованием, они увидели возможности работы цифровых лабораторий. Благодаря проведённому марафону большинство из них определились, в каких направлениях им интересно заниматься и развивать свои навыки! Мы надеемся, что обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Мы уверены, что работа центра «Точка Роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет сформировать у ребят современные естественно-научные навыки. Пожелаем же успехов всем учителям Центра «Точка роста» и ученикам нашей школы!





